



**АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
КІРОВОГРАДСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ
ВІДДІЛЕННЯ**

РЕКОМЕНДАЦІЇ

03.04.2020

Кропивницький

№ 61/5-ПК/К-
№ 61/17-ПК/К

Згідно з реєстром

Щодо здійснення заходів, спрямованих на запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції

Кіровоградське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) здійснює контроль за станом конкуренції на ринках роздрібної торгівлі противірусними лікарськими засобами та медичними виробами, що використовуються для індивідуального захисту в територіальних межах міста Кропивницького та Кіровоградської області, зокрема щодо дотримання законодавства про захист економічної конкуренції суб'єктами господарювання, поведінка яких може вплинути на зростання споживчих цін на товари, необхідні під час підвищення рівня захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (далі – ГРВІ).

Маски медичні одноразові є одним з основних засобів індивідуального захисту органів дихання, які використовуються, зокрема для запобігання інфікуванню. Відповідно до інформації, розміщеної на сайті ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ», що знаходиться за посиланням «phc.org.ua», такі маски слід використовувати комплексно, разом з іншими методами захисту організму у періоди збільшеної захворюваності на грип та ГРВІ, основні механізми передачі яких повітряно-краплинний та контактний. Медичні маски рекомендовані для використання людям, які захворіли та мають респіраторні симптоми (кашель, нежить), а також здоровим людям, які перебувають у місцях великого скупчення людей – з метою додаткового захисту.

При цьому, за даними, наявними у Відділенні спостерігається певний дефіцит медичних масок в аптечних мережах міста Кропивницького та Кіровоградської області.

Разом з тим, відповідно до відомостей, що поширюють засоби масової інформації, протягом останніх двох місяців ціни на маски медичні одноразові суттєво зросли. Зазвичай в період підвищення рівня захворюваності на грип та ГРВІ значно збільшується попит на маски медичні одноразові, противірусні та жарознижуючі препарати, антисептичні засоби та прилади для вимірювання температури тіла, що призводить до підвищення цін на них.

Таким чином, дії суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність на ринках роздрібної торгівлі противірусними лікарськими засобами та медичними виробами, що

використовуються для індивідуального захисту в територіальних межах міста Кропивницького та Кіровоградської області, які полягають у підвищенні роздрібних цін на маски медичні одноразові, противірусні та жарознижуючі препарати, антисептичні засоби та прилади для вимірювання температури тіла під час збільшення рівня захворюваності на грип та ГРВІ, можуть мати ознаки порушень, передбачених частиною третьою статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді вчинення схожих дій на ринку товару, які призвели чи можуть призвести до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції у разі, якщо аналіз ситуації на ринку товару спростовує наявність об'єктивних причин для вчинення таких дій (бездіяльності).

Крім того, в цілому необгрунтоване підвищення роздрібних цін на маски медичні одноразові, противірусні та жарознижуючі препарати, антисептичні засоби та прилади для вимірювання температури тіла може розглядатися Відділенням, як порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбачене статтею 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монополюним (домінуючим) становищем на ринку, яке було б неможливим за умов існування значної конкуренції на ринку.

Ураховуючи наведене, з метою недопущення дестабілізації цінової ситуації на ринках роздрібної торгівлі противірусними лікарськими засобами та медичними виробами, що використовуються для індивідуального захисту у період підвищення захворюваності на грип та ГРВІ в територіальних межах міста Кропивницького та Кіровоградської області, а також беручи до уваги актуальність та соціальну значимість ринків роздрібної торгівлі противірусними лікарськими засобами та медичними виробами, що використовуються для індивідуального захисту, для забезпечення стабільності цінової ситуації, зменшення негативних наслідків коливання цін, керуючись статтею 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», пунктом 3 Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 №32-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за №291/5482, з метою запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, адміністративна колегія Кіровоградського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України надає такі обов'язкові для розгляду

РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Здійснити заходи, спрямовані на запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, а саме утриматись від вчинення дій щодо встановлення роздрібних цін на маски медичні одноразові, противірусні та жарознижуючі препарати, антисептичні засоби та прилади для вимірювання температури тіла, які перевищують економічно обгрунтований їх рівень, а також вчинення антиконкурентних узгоджених дій.

Про результати розгляду цих рекомендацій повідомити Кіровоградське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України протягом **п'яти календарних днів з дня їх отримання**.

З метою оперативного отримання інформації щодо розгляду рекомендацій, відповідь надіслати на електронну адресу **kr@amcu.gov.ua** та дублюванням відправки листа поштою.

Голова Відділення



Лариса ГРЕЧАНА

Реєстр відправлень рекомендацій
(аптечним закладам)

№ з/п	Найменування організації	Адреса призначення	Примітка
1.	Товариство з обмеженою відповідальністю "Кіровоград Мед-Фарм"	25009, м. Кропивницький, вул. Героїв Сталінграда, 5, кв.36	№ 61/5-р/к/к
2.	Товариство з обмеженою відповідальністю "АПТЕКАР-ГРУП"	25000, м. Кропивницький, вул. Пашутінська, 75	№ 61/6-р/к/к
3.	Приватне підприємство приватна виробнича фірма "Ацинус"	25006, м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 65	№ 61/7-р/к/к
4.	Товариство з обмеженою відповідальністю "Інкопмарк Медсервіс"	25006, м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 23/13	№ 61/8-р/к/к
5.	Комунальне підприємство "Кіровоградфармація" Кіровоградської обласної ради	25006, м. Кропивницький, Студентський бульвар, 4 А	№ 61/9-р/к/к
6.	Приватне акціонерне товариство "Ліки Кіровоградщини"	25006, м. Кропивницький, вул. Набережна, 13	№ 61/10-р/к/к
7.	Товариство з обмеженою відповідальністю "Ліки плюс"	25006, м. Кропивницький, вул. Шевченка, 52/31	№ 61/11-р/к/к
8.	Приватне підприємство "Здоров'я"	28008, м. Олександрія, вул.6-го Грудня, 137 Кіровоградська обл.,	№ 61/12-р/к/к
9.	Приватне підприємство "МЕДЛАЙФ"	28000, м. Олександрія, вул. Перспективна, 34, кв.18, Кіровоградська обл.,	№ 61/13-р/к/к
10.	Товариство з обмеженою відповідальністю "Радуга"	27500, м. Світловодськ, вул. Робоча, 2, Кіровоградська обл.,	№ 61/14-р/к/к
11.	Товариство з обмеженою відповідальністю фірма "Ескулап"	27502, м. Світловодськ, вул. Леніна, 67 Кіровоградська обл.,	№ 61/15-р/к/к
12.	Товариство з обмеженою відповідальністю "Цілительниця"	27400, м. Знам'янка, вул. М. Грушевського, 20-В, Кіровоградська обл.,	№ 61/16-р/к/к
13.	Комунальне підприємство Знам'янської районної ради "Районна аптечна мережа"	27452, с. Володимирівка, вул. Дружби, 24-А Знам'янський р-н, Кіровоградська обл.,	№ 61/17-р/к/к